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Sesión Ordinaria

ACTA N° 018-SG-CMCO-

2023 de fecha 14-09-

2023

https://pedernales.gob.ec/inde

x.php/municipalidad/document

os/actas

1.   Aprobar el acta de la Sesión Ordinaria de Concejo N°018-SG-CMCP-2023, del jueves 14 de septiembre del 2023                                                             2. Suspender la 

aprobación de la solicitud presentada sobre la venta de una faja de lote municipal de 41,78 metros cuadrados a favor de la señora García Solórzano Jessica Vanessa, ubicada 

en el sector del Malecón, de la Parroquia Cojimíes, Cantón Pedernales, con clave catastral 510101053009000000, perteneciente al Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Pedernales.                                                                    3. Que, los departamentos correspondientes realicen el trámite administrativo pertinente.                                                                                                                                

4. Que, el Procurador Síndico Municipal realice el trámite que corresponda hasta la legalización de dicha resolución.                                                           5. Que a través de 

Secretaría General  del Concejo Municipal de Pedernales, se publique la presente resolución en la pagina Web Institucional, a través de la Jefatura de Relaciones Publicas y 

Comunicación.                                                                                   
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0060-0061-GADMP-2023

Concejo Municipal de 

Pedernales

https://www.pedernales.gob.ec/index.php/m

unicipalidad/documentos/resoluciones

Sesión Ordinaria

https://pedernales.gob.ec/inde

x.php/municipalidad/document

os/actas

1.   Acogerse favorablemente los informes Nros. 001-002 GADMCP-CCPDYC-CJDC-2023. de la Comisión de Cultura, Patrimonio, Deportes y Eventos Civicos, referente a los 

resultados obtenidos en el proceso de socialización e interacción de la población de las principales plataformas sociales, ex, Facebool, e Instagram para la Marca Ciudad del 

Cantón Pedernales, resultados obtenido como ganador el slogan " Pedernales, paraiso en la mitad del mundo" con un 27,99% de aceptación.-                                                                                                                                                                                   

2. Que, los departamentos correspondientes realicen el trámite administrativo pertinente.                                                                                                                                                                                        

3. Que a través de Secretaría General  del Concejo Municipal de Pedernales, se publique la presente resolución en la pagina Web Institucional, a través de la Jefatura de 

Relaciones Publicas y Comunicación.                          
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ACTA N° 006-SG-CMCO-
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https://pedernales.gob.ec/inde

x.php/municipalidad/document

os/actas

1.   Aprobar el acta de la Sesión Extraordinaria de Concejo N°006-SG-CMCP-2023, del jueves 14 de septiembre del 2023                                                   2. Aprobar el acta de la 

Sesión Extraordinaria de Concejo N°007-SG-CMCP-2023, del jueves 20 de septiembre del 2023                                                  3. Suspender y Reconsiderar el plazo de 15 días, 

para poder contar con el informe de la Comisión de Legislación y presentarlo al señor alcalde para la aprobación en primer debate la Ordenanza Municipal que Regula la 

Organización y Funcionamiento del Gad de Pedernales.                         4. Que a través de Secretaría General  del Concejo Municipal de Pedernales, se publique la presente 

resolución en la pagina Web Institucional, a través de la Jefatura de Relaciones Publicas y Comunicación.            
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ACTA N° 019-SG-CMCO-

2023 de fecha 21-09-

2023

https://pedernales.gob.ec/inde

x.php/municipalidad/document

os/actas

1.   Aprobar el acta de la Sesión Extraordinaria de Concejo N°019-SG-CMCP-2023, del jueves 21 de septiembre del 2023.                                                  2. Aceptar la solicitud  

presentada por el Sr. Santos Fernando Cedeño Panezo, Concejal del Cantón Pedernales.                                                                   3. Conceder 30 días de vacaciones, al señor 

Santos Fernando Cedeño Panezo, Concejal del Cantón Pedernales, que rige desde el lunes 06 de noviembre al martes 05 de diciembre de 2023.                                                                                                                                                                                                                   

4. Dar a conocer de la siguiente Resolución a los concejales Principal y Alterno interesados.                                                                                                                   5. Aceptar la 

solicitud presentada por la señora MARÍA OLIDE CAGUA OVANDO donde solicita se levante la cláusula octava prohibición de enajenar que pesa en el bien inmueble de su 

predio, ubicado en el Sector Punta de Mico perteneciente a la parroquia y Cantón Pedernales; con clave catastral Nro. 1317500136060060000; y un área de 30,11 metros 

cuadrados.                                                                                                                               6. En vitud del informe legal, autorizar el levantamiento de prohibición de enajenar que 

pesa sobre el bien inmueble de propiedad de la señora MARÍA OLIDE CAGUA OVANDO quien ha cumplido con el plazo establecido en la cláusula octava de la escritura de la 

solicitante, por así establecerlo la ordenanza de ese entonces.                                                                                                                                                                                                                               

7. Suspender la aprobación de la solicitud presentada sonre la venta de una faja de lote del 41,78 metros cuadrados a favor de la señora García Solórzano Jessica Vanessa, 

ubicada en el sector del Malecón, de la parroquía Cojimíes, Cantón Pedernales, con clave catastral 510101053009000000, perteneciente al Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del Cantón Pedernales.                                                                               8. Que, los departamentos correspondientes realicen el trámite 

administrativo pertinente.                                                                                                                          9. Que, el Procurador Síndico Municipal realice el trámite que corresponda 

hasta la legalización de dicha resolución.                                                                    10. Que a través de Secretaría General  del Concejo Municipal de Pedernales, se publique la 

presente resolución en la pagina Web Institucional, a través de la Jefatura de Relaciones Publicas y Comunicación.       
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Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

GOBIERNOS SECCIONALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial y Ordenanzas emitidas)
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